

Горды библиотекой мы своей

Библиотека... Тишина... Столетия...

История и тысячи имён!

*Благословляем вас на долголетье –
Всех тех, кто в труд прекрасный
свой влюблён.*

23 октября 1945 года в Нерицкую избу-читальню пришёл работать Андрей Самсонович Федотов. В 1946 году его направили на курсы культработников в г. Сыктывкар, а после их окончания – в Нерицкий сельсовет в качестве заведующего сельской библиотекой. В этой должности он проработал до 16 ноября 1947 года.

Андрей Самсонович был отменным строителем, настоящим «мастером-золотые руки», в его руках дерево превращалось в то, что он задумал. Много объектов в селе построено его руками. Но в нашей памяти он всегда будет первым библиотекарем, ведь именно при нём читатели проложили незарастающую тропу в храм знаний.

В разные годы в библиотеке работали Анастасия Павловна Овчинникова, Мария Михайловна Бабилова, Маргарита Алексеевна Степанова. Первым библиотекарем-специалистом у нас была Софья Ивановна Конишева. После окончания Кировского техникума она работала в Нерице с 1952 по 1955 годы. С марта 1955 года была заведующей детским отделением Усть-Цилемской районной библиотеки, затем переведена в библиотеку РК КПСС, а в 1958-1959 годах вновь вернулась в Усть-Цилемскую районную библиотеку.

В 1963 году приехала в наше село и стала трудиться в библиотеке Маргарита Григорьевна Филиппова. В 70-е годы библиотека была среди лучших в районе, она носила звание «Библиотека отличной работы». С 1973 по 1980 годы Маргарита Григорьевна была секретарем исполкома Нерицкого сельсовета, а в 1980 году и до выхода на заслуженный отдых снова работала в библиотеке. Более 30 лет она отдала библиотечному делу!

В 1973 году в Нерицу после окончания библиотечного техникума приехала Александра Григорьевна Поздеева (Ермолина). Всю свою сознательную жизнь эта женщина посвятила книге, библиотеке, читателям. Сначала у нас, а потом в Центральной библиотеке она возглавляла отдел комплектования. Её работоспособности можно было по-доброму позавидовать. До сих пор Александра Григорьевна поддерживает доброжелательные отношения с нами, за что ей огромное спасибо.

18 декабря прошлого года в СДК состоялся вечер, посвящённый 70-летию нашей библиотеки. В назначенный час в зале собрались почитатели книги, чтобы поздравить библиотеку со знаменательным событием. Открылось торжество театрализацией

«Здесь хранятся богатства», в которой Остап Бендер (Варвара Семёнова), мальчишка (Вера Габова), студентка (Любовь Бабилова) показали присутствующим необходимость в нашей жизни таких понятий, как чтение, любовь к книге. Затем ведущая Нина Бобрецова предоставила слово директору Централизованной библиотечной системы Елене Евгеньевне Еремеевой. Она поздравила библиотеку и читателей с этим знаменательным событием, вручила им памятные подарки, Приветственные адреса, а самым преданным читателям – Почётные грамоты и Благодарности.

Многие годы не меняют свое хобби – чтение – Юрий Михайлович Федотов, Эрат Августович Мейдер, Галина Фёдоровна Филиппова, Тамара Ивановна Дуркина, Анатолий Степанович Носов, Ольга Егоровна Терентьева. Это самые начитанные жители нашего поселения! Все они отмечены Почётными грамотами. А Вера Сергеевна Габова, Евдокия Петровна Кононова, Николай Петрович Бабилов, Нина Владимировна Бобрецова, Екатерина Дмитриевна Хвойницкая – Благодарностями. Очень отрадны, что среди них и молодые читатели – Владислав Хвойницкий (11 кл.), Аркадий Федотов (9 кл.), Карина Максимова (8 кл.).

Радует, что в нашей библиотеке жива традиция семейного чтения! Кому как не родителям показывать своим детям пример любви к книге, к чтению! Здесь можно отметить семьи Бабиловых – Нину Владимировну и Андрея Фёдоровича; Сергея Порфировича, Анну Николаевну и Николая Сергеевича; Наталью Ивановну и Александра Николаевича; Надежду Григорьевну, Маргариту Анатольевну и Ярослава (4 года); Евгению Николаевну и Никиту (5 лет); семьи Семёновых – Михаила Петровича, Варвару Борисовну и Татьяну (7 кл.); Елену Викторовну и Марата (6 лет); семью Терентьевых – Вадима Петровича, Анжелику Евгеньевну, Ларису (4 кл.) и Владислава (4 года), семью Хвойницких – Станислава Александровича, Екатерину Михайловну и Руслана (5 лет).

Нашу библиотеку и читателей всех поколений поздравляли председатель совета МОД «Русь Печорская» Е. И. Герасимова, глава СП «Нерица» С. К. Бабилов, директор Нерицкой НШДС Л. О. Бабилова, заведующий Нерицким СДК Л. В. Василькова. С музыкальными приветствиями выступили воспитанники Нерицкой НШДС и читатели-кадеты, фольклорный коллектив «Неричанка» и вокальный коллектив «Виктория». Особую благодарность выражаем руководителям наших учреждений за взаимопонимание и плодотворное сотрудничество с библиотекой. А вокальный коллектив «Виктория» заслуживает особенной похвалы за сплочённость, дружбу с библиотекой, за их поддержку и любовь к книге.

А. ХВОЙНИЦКАЯ,

библиотекарь Нерицкой библиотеки-филиала.